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СЕКЦІЯ 11 

МЕДИЦИНА, ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ТА ЕРГОТЕРАПІЯ 

 

Андрійчук Ольга Ярославівна 

професор, завідувач кафедри 

фізичної терапії та ерготерапії 

Волинського національного 

університету імені Лесі Українки  

ТЕРАПЕВТИЧНІ МЕТОДИКИ ТА ЕРГОТЕРАПІЯ ДІТЕЙ ІЗ 

ЦЕРЕБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ 
Постановка проблеми. Церебральний параліч (ЦП) – це органічне 

непрогресуюче ураження мозку, що виникає в період внутріутробного розвитку, 

у період пологів або в період новонародженості та супроводжується різними 

руховими порушеннями: парезами, паралічами, насильницькими рухами, 

порушенням координації. Крім моторних розладів можуть також виникати 

когнітивні, сенсорні, поведінкові, комунікативні дисфункції, спостерігаються 

порушення психіки та мови [4]. 

Мета дослідження: зробити аналіз впливу терапевтичних засобів та 

ерготерапії на стан дітей із церебральним паралічем.  

Результати дослідження.  Фізична активність у поєднанні з ін’єкціями 

ботулізму може допомогти дітям з ЦП стати фізично незалежними та 

покращити якість життя, пов’язану зі здоров’ям. Ботулінічні токсини (BoNT) в 

поєднанні з фізичними вправами за рахунок невеликої зміни тонусу впливають 

на рівновагу, силу та рухову функцію дитини, а також на вторинні проблеми, 

такі як неправильне розташування та відновлення контрактур [3]. 

Рекомендується, щоб втручання включало цілі, обрані клієнтом, практику 

виконання всього завдання в умовах реального життя, підтримку для 

розширення можливостей сімей і командний підхід. Необхідно враховувати вік, 

здібності та вподобання дитини/сім’ї. Щоб покращити здатність до ходи, 

рекомендується хода по землі, яку можна доповнити тренуваннями на біговій 

доріжці. Різні підходи можуть сприяти досягненню цілей використання рук. 

Бімануальна терапія та рухова терапія, викликана обмеженнями, для 

покращення ручної роботи, цілеспрямоване навчання та когнітивні підходи 

були підтверджені доказами високого рівня. Що стосується 

самообслуговування, виконання повного завдання в поєднанні з допоміжними 

пристроями може збільшити незалежність і зменшити навантаження на опікунів 

[2]. 

За результатами аналізу рухової реабілітації дітей з церебральним 

паралічем, рекомендовано збільшити щоденну фізичну активність і боротися з 

сидячим способом життя. Неінвазивна стимуляція мозку за допомогою 

коротких магнітних імпульсів, віртуальна реальність, гідротерапія та іпотерапія 

можуть бути доповненням до програм фізичної терапії [1]. 

Висновки. BoNT і фізичні вправи, доповнені додатковими 

терапевтичними методами лікування дітей з ЦП покращують використання та 
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функцію ураженої кінцівки. Втручання, спрямоване на покращення 

функціонального стану дітей з церебральним паралічем, має включати цілі, 

обрані клієнтом, і виконання цілей у цілому. Вибираючи конкретні втручання, 

слід враховувати переваги дитини/сім’ї, вік і здібності дитини. 
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ЛОКАЛІЗАЦІЯ РУХОВИХ ЦЕНТРІВ В КОРІ ПІВКУЛЬ 

ГОЛОВНОГО МОЗКУ. ПІРАМІДНА СИСТЕМА. ЕФЕРЕНТНІ ШЛЯХИ. 

КЛІНІЧНІ ПРОЯВИ УРАЖЕНЬ. 
Постановка проблеми.Рухова активність людини є результатом 

складної взаємодії багатьох структур центральної нервової системи. 

Головним чином за свідомі рухи відповідають певні ділянки кори великих 

півкуль, об'єднані в єдину функціональну систему — пірамідну систему. 

Порушення в роботі цієї системи призводять до важких неврологічних 

проявів. Проблема полягає в детальному розумінні організації рухових 

центрів, їхніх зв’язків, а також клінічних наслідків їх ураження. 

Мета дослідження.Визначити точну локалізацію основних рухових 

центрів у корі головного мозку. Охарактеризувати пірамідну систему та 

еферентні (рухові) шляхи. Описати клінічні прояви ураження різних відділів 

цієї системи. 

Результати дослідження.Локалізація рухових центрів .Основна зона 

рухової активності розташована у передній центральній звивині (gyrus 

precentralis) лобової частки.Існує так зване рухове соматотопічне 

представлення (motor homunculus): різні частини тіла мають свої проекції в 

різних ділянках кори (наприклад, кисть руки, обличчя мають великі проекції 
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